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Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.



CORRIGE

PARTIE JURIDIQUE

Aprés avoir lu le document 1 et a partir de vos connaissances personnelles, vous

repondez aux questions suivantes :

© - Quelles sont les parties en présence : /1 point
> le demandeur : Les salariés de I'entreprise Guillemot-Corporation

> le défendeur : Christian Guillement, P.D.G. de I'entreprise Guillemot

® - Quel litige les oppose ? /2 points

Le litige concerne I'élection de délégués du personnel au sein de I'entreprise. Les
salariés réclament une élection rapide que la direction leur a refusée.

éte portee ? /1 point

Elle a été portée devant le Tribunal d’Instance de Vannes.

O - Quelle est la compétence de ce tribunal ? /1 point

Il est chargé de juger les litiges entre particuliers dont le montant ne
dépasse pas une certaine somme.
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8 - Citez les trois autres juridictions civiles du premier degré ?

- Le tribunal de commerce
- Le conseil des prud’hommes

- Le tribunal de grande instance

® - De guelle juridiction font partie :

- la cour d'assises,
- le tribunal correctionnel,
- e tribunal de police.

& - Si la décision rendue par le tribunal d’instance de Vannes ne

satisfait pas I'une des parties, que peut-elle faire ?

Elle peut porter I'affaire devant la cour d'appel.

n
~

[3 points

/1 point

{1point
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PARTIE ECONOMIQUE

Apres avoir lu le document 2 et a partir de vos connaissances personnelles, vous
répondez aux questions suivantes :

© - De quelle entreprise s’agit-il ? Quelle est son activité ? 1 point

Il s’agit de I'entreprise Allard Emballages. Elle est spécialisée dans la
production d’emballages d'expédition de produits industriels et
agroalimentaires

® - Quelle décision a été prise par I'entreprise en matiére
d’investissement ? Répondez avec précision. 1,5 points

Elle a décidé d'implanter sa quatrieme usine dans I'Ain. Ce site
aura une superficie de 23 000 m2 et le projet colite
30,5 millions d’euros sur 5 ans.

© - A quels objectifs répond cet investissement ?
2 points

Il s’agit d'un investissement de capacité. Il permet d’augmenter
la production de I'entreprise et d’assurer sa croissance.

O - Citez 'autre catégorie d’investissements matériels
gue vous connaissez ainsi que son rdle. 4 points

Il'y a l'investissement de renouvellement destiné a remplacer des
matériels usés ou démodés.

ou

Il'y a l'investissement de productivité qui permet d’améliorer l'efficacité
de la production : produire plus avec autant de main-d’ceuvre.

O - Quelle est la conséquence économique de cet investissement
pour I'entreprise ? 1,5 points

Cet investissement permet a I'entreprise de réaliser des économies.
En effet, ce site étant plus proche de ses clients, cela Iui permet de
diminuer ses colts de transport.
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